

Malinska, 17. kolovoza 2020.

Zagrebačka burza d.d.

Ivana Lučića 2a/22

10 000 Zagreb

Predmet: Očitovanje na dopis Zagrebačke burze d.d. od 10. kolovoza 2020.

Poštovani,

dopisom od 10. kolovoza 2020. godine upućenom društvu Hoteli Haludovo d.d., Malinska (Općina Malinska-Dubašnica), Put Haludova 1, OIB: 20989435611 (dalje u tekstu: **“Društvo”**) naše društvo pozvano je očitovati se o razlozima, odnosno okolnostima neispunjavanja obveza vezanih uz objavu financijskih izvještaja u zakonskim rokovima, te objavu informaciju o vlastitim dionicama. Uz navedeno, Društvo je pozvano očitovati se o mjerama, radnjama i/ili postupcima koje namjerava poduzeti u cilju ispunjavanja propisanih obveza nakon uvrštavanja na Redovito tržište.

Shodno tome, Društvo ukazuje kako se u razdoblju od 2017. do 2020. godine našlo u teškoj financijskoj situaciji koja je dovela do privremene nelikvidnosti i blokade računa Društva. Uslijed takvih okolnosti, došlo je do određenih tehničkih poteškoća (nedostatak električne energije) koje su se negativno odrazile na pravovremeno obavljanje operativnih i poslovnih aktivnosti Društva, između ostalog i objavu financijskih izvješća.

Dodatno, zbog pandemije virusa Covid-19 zaposlenicima Društva privremeno je bio onemogućen pristup poslovnim prostorijama u sjedištu Društva koje se nalazi na otoku Krku, i to sve do 11. svibnja 2020. Nakon što su zaposlenici Društva, u prvom redu tehnička podrška, bili u mogućnosti pristupiti u sjedište Društva, Društvo je poduzelo sve potrebne radnje radi pribavljanja potrebnih dokumenata, odnosno knjiga dionica Društva. Uvidom u poslovnu dokumentaciju, Društvo upućuje kako nema vlastitih dionica, a kao prilog ovom dopisu dostavlja se knjiga dionica u digitalnom obliku sa stanjem na dan 30. travnja 2020. iz koje je vidljivo da stanje trezorskih dionica iznosi „0“.

Prilog: Knjiga dionica u digitalnom obliku sa stanjem na dan 30.4.2020.

Društvo je trenutno u stanju mirovanja poslovnih aktivnosti, točnije u pripremi za rekonstrukciju i izgradnju, a od rujna 2019. godine zapošljava samo dva radnika te su poslovi računovodstva Društva eksternalizirani. S obzirom na navedeno za očekivati je da će određeno vrijeme biti potrebno da se računovodstveni servis upozna s poslovanjem Društva.

Društvo, kao i njegov pružatelj računovodstvenih usluga, su upoznati sa svojom obvezom uredne dostave traženih obavijesti Burzi te će tu obvezu, ali i ostale obveze propisane Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima Burze, uredno ispunjavati.

Također, Društvo je poduzelo sve nužne radnje digitalizacije poslovnih podataka i dokumenata, a sve kako bi se osigurao nesmetani pristup svim relevantnim dokumentima Društva, te je na taj način pravovremeno ispunile sve obveze Društva predviđene odredbama Zakona o tržištu kapitala, Pravilima Burze i podzakonskim propisima.

Hoteli Haludovo Malinska d.d.

TREZORSKE DIONICE

Broj računa

Oznaka vrijednosnog
papira

Vrsta vlasničke
pozicije

Otplata

Broj dionica

Udio u te
kapitalu

UKUPNO:

melj.
u %

Hoteli Haludovo Malinska d.d.

Put Halodova 1

51511 Malinska

OIB:20989435611

Malinska 11.5.2020

Poštovani,

Nakon konačno omogućenog uvida u knjigu dioničara uslijed rješavanja tehničkih poteškoća te obustavljenog i otežanog rada u periodu trajanja zabrana temeljem odluka Nacionalnog stožera civilne zaštite (*kretanja u sjedište društva, okupljanja, uskraćenog pristupa informatičara*) zbog epidemije bolesti **COVID-19**, izazvane virusom SARS-Cov-2 ovim priopćavamo da nemamo vlastitih dionica te u prilogu dostavljamo knjigu dionica u digitalnom obliku sa stanjem na 30.04.2020.g. i stanje trezorskih dionica koje iznosi "0". (*Ispis stanja trezorskih dionica moguć je jedino u formatu koji je dostavljen*).

U slučaju eventualnih pitanja stojimo na raspolaganju,

Hoteli Haludovo Malinska d.d.